

湖南麻阳县委书记被偷拍案调查

偷拍者被判刑了 偷拍内容却成了谜

什么样的“证据”才能被他们拿来“换乌纱帽”？

22日，湖南省怀化市鹤城区人民法院对麻阳苗族自治县县委书记胡佳武办公室被窃听窃照一案一审宣判，3名被告人均被判处有期徒刑一年八个月。3人导演的这部现实版的“官场谍战大片”，不仅案情令人咋舌，背后反映的官场生态更令人深思。至于三人欲拿来换乌纱帽的偷拍视频内容至今成谜，在当地备受关切，街谈巷议纷纷。

3名“80后”为升官偷拍县委书记

麻阳县委书记胡佳武没想到，他的办公室会成为偷窥者的乐园。更让他没想到的是，躲在办公室饮水机的摄像头后面是几双“身边人”的眼睛——县委督察室干部李熠、县人民法院干部杨凡、县公安局绿溪口派出所所长刘阳。

“不开门，好紧张。”“给他打电话！”——这是2012年10月15日20时44分至45分期间，李熠发给刘阳的短信，以及刘阳的回复。

同年10月17日15时23分至57分，李熠再次发短信给刘阳：“等下；有人在他办公室；我们郑主任在；给我勇气。”刘阳回复：“我已经在背后了；你要做个真男人的时候到了，加油。”

这是公安机关依法调取的短信记录，其中的“他”是指被偷拍的县委书记胡佳武。这些短信往来，再现了作案时李熠惊慌失措、战战兢兢的表情；也反映出刘阳老谋深算、不达目的不罢休的决心。

李熠在供述中表示，2012年2月初，他与杨凡、刘阳在一起用餐时，他提出在胡佳武的办公室安装窃偷拍设备，利用偷拍的视频要挟领导，达到提拔的目的。其余二人均同意，并对偷拍事宜进行了分工协作。

不是“无间道”，胜似“无间道”

怀化市鹤城区人民法院审理查明的事实中，刘阳对偷拍进行了分工：杨凡负责购买偷拍设备，费用由三人平摊；李熠负责偷配胡佳武办公室的钥匙。余下的事情变得很简单：李熠利用偷配的钥匙，与杨凡秘密进入麻阳县委办公楼三楼胡佳武的办公室，将上述安装有窃听、窃照器材的饮水机与胡佳武办公室的饮水机进行替换，并进行了调试。

胡佳武的证言表明，2012年10月15日晚上8点多左右，一自称姓李并系麻阳县委办的工作人员的男子打他手机，称有个东西要给他看，他答复工作上的事到办公室去谈，双方没有见面。10月17日上午11点左右，“小李”在县委办公楼二楼的值班室用一台白色的可以播放视频的机器播放给他看，播放的是他在办公室与人往来的视频。“小李”问他怎么办。后来才知道“小李”就是县委办督察室李熠。10月18日下午3点多钟，李熠到他办公室要求将李熠在公安的两个朋友提拔进党委班子，李熠本人想做他的生活秘书，并扬言如果不实现这些想法，就把偷拍的视频公布到网上去传播。胡佳武将与李熠的谈话录音。

一个谜：偷拍的视频内容究竟是什么？

在看到被偷拍的视频和感受到要挟之后，麻阳县委书记胡佳武随即报案，李熠、杨凡、刘阳先后被公安机关抓获。

一审宣判后，3名被告人表示不服判决将上诉。但是偷拍的视频内容究竟是什么？这3人当时为何深信手中的偷拍视频可以换来更好的乌纱帽？至今仍是一个谜。目前，胡佳武的工作和职务并未随着这起案件的发生和一审宣判有任何变更。在麻阳苗族自治县政府网站的“领导之窗”栏目中，胡佳武仍然担任县委书记一职。

怀化大多数群众对一审宣判的结果并不感到吃惊。鹤城区迎丰街道一位市民对记者说，无论从哪个角度说，对公民进行偷拍都是不对的，更何况是在党政机关之内，偷拍不是合法手段，偷拍者必有不良目的。

一位法律界人士接受记者采访时表示，鉴于这起案件已成为公共事件，在对3名非法偷拍者绳之以法后，有关部门理应介入对偷拍视频内容本身的调查，就公众关心的内容——偷拍的视频内容是否存在违法违规行为给出一个明确的交代。 据新华社

3名被告 为何不服判决？

湖南省怀化市鹤城区人民法院，22日对麻阳苗族自治县县委书记胡佳武办公室被窃听窃照一案一审宣判，被告人李熠、杨凡、刘阳犯非法使用窃听、窃照专用器材罪，均被判处有期徒刑一年八个月。但李熠、杨凡、刘阳均立即表示要上诉，证据形式、物证来源等，都是他们不服判决的理由。据记者旁听一审宣判时的了解，3人辩解和辩护意见主要集中在以下几点：

一是认定本案有罪证据系违法收集，证据形式不合法，不能作为认定犯罪的证据；

二是窃听、窃照设备已被被告人杨凡丢弃，现有物证来源不明，定罪证据不足；

三是鉴定机构无鉴定资质、鉴定书形式不合法，检材来源不明，鉴定不能采信；

四是本案没有造成严重后果，不构成犯罪。

此外，被告人李熠辩解：被告人刘阳、杨凡没有参与本案，对麻阳县委书记胡佳武实施监控系其一人所为；

被告人杨凡及其辩护人提出：被告人杨凡没有参与本案，其虽为被告人李熠购买了窃听、窃照设备，但不知道被告人李熠将这些设备用于对胡佳武实施偷拍；

被告人刘阳及其辩护人提出：被告人刘阳没有参与本案；

被告人杨凡、刘阳及其辩护人还提出：本案侦查程序违法、违规，立案决定书系伪造；

对上述辩解和辩护意见，怀化市鹤城区人民法院根据查明的事实、相关物证、鉴定机构出具的鉴定结果、证人证言等一一予以评判，均不予采纳。据悉，“麻阳偷拍案”3名被告人上诉后，二审将在湖南省怀化市中级人民法院举行。 据新华社

温兆伦北京打车 司机称不顺路拒载

20日晚，香港明星温兆伦发微博称其当晚打车被拒载。该微博很快引起大批网友跟贴。一位北京的姐的评论引起网友声讨。

温兆伦在20日晚6点30分左右的腾讯微博中写道，他当晚在北京某地打车，上车后问出租车师傅，“师傅你去哪儿？我想去哪儿呀？方便去哪儿吗？”但出租车司机拒绝搭载温兆伦，“出租车司机回我一句：不顺路你们下车！”

一位北京的姐在评论中说，温兆伦上车说的三个问句没有说明目的地，有点刁难北京出租车司机。北京的姐写下的评论很快被网友声讨。“好多人都骂我。”北京的姐对记者诉苦。 据《北京青年报》

马路上拍照被撞死 丈夫录下全过程

据台湾媒体报道，台湾早前曾发生大陆游客为了拍照在慢车道被车撞死的意外。

这起意外发生在7月间，地点位于恒春镇台26线24公里处。这名来自大陆山东的马德荣女士(62岁)站在马路上，以背后住宿的“垦丁日月光饭店”为背景拍照，但掌镜的她的先生还在找按钮，因为他不小心按到录影模式，突然镜头中的妻子不见了，听到的是一阵惨叫。以慢动作检视，当时妇人站在马路上，被一辆速度很快的机车撞飞。马女士因为伤势过重，7天后死亡，由于她拍照的位置是在慢车道上，自己也要负部分责任。综合

藏獒出笼见人就咬 击毙它费了6颗子弹

10月22日凌晨，一只藏獒出现在郑州街道，12个小时里，它至少咬伤两人还有一只狗。其间，派出所和城管局出动多人，试图擒拿，甚至对它开车撞击，却始终奈何不了它，只好求助特警。

12点20分，郑州特警支队的10名警官携带冲锋枪赶到。12点30分，传来“啪”的一声响，随后一阵“呜呜”的低鸣，特警队员开了第一枪，“命中了藏獒头部”，但藏獒并没有立刻倒下。12点45分左右，特警队员开了第二枪击中藏獒，但藏獒仍没有倒下。“啪啪啪”，又是4声枪响，特警队员认定“藏獒死了”。最后连开4枪的史警官说，前两枪后，藏獒还在动，第三枪命中后，藏獒已经不再动了，第四枪是为了确认死亡。一名特警说，藏獒生命力比较顽强，才打了多枪。 综合

西安一写字楼爆炸 楼体出现坍塌现象

记者从西安市消防部门获悉，23日17时许，火炬路碑林动漫产业园内一写字楼发生爆炸，楼体有坍塌现象。伤亡人数尚不清楚。记者正在赶往事故现场。

西安市消防支队共出动三个中队的12辆消防车赶到现场，据介绍，爆炸造成这栋10层的建筑部分坍塌，消防官兵正在发生爆炸的二楼展开搜救。据了解，发生爆炸的可能是一家制药企业。网友说这是一栋办公楼。@哎哎哎一古说：“整个二楼炸得面目全非，现在正在着火，还好命大。刚下楼，被冲击波直接震趴下。” 综合

10岁男童被母亲男友砍下右手，扔进电水壶后无法再植 又见残忍虐童案，又是大人的恩怨

砍下10岁男孩的右手后，将断手扔进电水壶的热水中……22日凌晨2时许，沈阳如家快捷酒店(沈阳长客西站店)内，大多房客正在熟睡。与此同时，6楼的一间客房内却发生这样血腥一幕。男孩因为断手被热水浸泡不能再植，他永远失去了右手。

沈阳警方消息称，行凶男子王某某30岁，沈阳市皇姑区人，是小俊母亲的男友。因与小俊妈妈产生经济纠纷，王某某向小俊发泄怒火，用随身携带的折叠刀砍下小俊的右手。行凶男子王某某在医院被警方戴上手铐、刑拘。

22日上午9时许，记者来到沈阳如家快捷酒店(沈阳长客西站店)。住610房间的房客乐先生(化姓)告诉记者，当晚入睡时，他听到走廊里传来其他房间的吵闹声。“我就感觉有人在打架，不停地有人到处走动，听起来好像是一个男的在打人，后来安静了一会儿，大约半个小时，男的声音在喊‘你跑啊’‘你跑啊’，感觉一直在打，其间有孩子在喊‘不要’，‘不要’。”乐先生说，此后自己睡着了，走廊也恢复了平静。

在酒店大堂，一名女性负责人出面证实有此案发生，并表示警方已介入调查。该负责人表示，案发

房间入住3人，分别是行凶男子和母子俩，“他们好像是家里装修，在酒店住了两个月了。”另有知情人士表示，案发时，男孩母亲并不在酒店，“她给酒店来电话，说当时两人(男子和孩子)打架，让服务员去看孩子，没想到已经来不及了。”

22日凌晨3时许，沈阳医学院奉天医院急诊室内，小俊接受治疗。医生称，小俊额头右侧有外伤，眼角下有刮伤，右手腕关节处伤口整齐，看起来是被锐器割伤的。医院主治医师张扬说，想顺利完成断肢再植手术，但让人惋惜的是，断手不但未被低温保存，反而在水壶中有被加热的痕迹，“已经比正常的手大了很多倍，肌肉组织都变性了，神经也坏死了。确定接不上了，孩子已经是没有右手了。”

22日下午5时20分，一名穿着灰色外套的女子冲进病房，嚎啕大哭。从照顾小俊的阿姨口中，记者得



妈妈搂着失去右手的儿子

知，冲进门的女子就是小俊的妈妈阿英(化名)。小俊的妈妈是从杭州赶回沈阳的。母子俩哭成一团，小俊却安慰妈妈，“妈妈，你别哭了，我没事。”随后，阿英给远在杭州的姥姥和小姨拨通了电话，“没了，阿仔手

都没有了。”伴随着撕心裂肺的哭喊，阿英一下跪在病床边，双手搂住孩子的一条腿，不停地抽搐。只有10岁的小俊还平静地安慰妈妈：“我还有左手。”

据《辽沈晚报》